

## Projektovou dokumentaci na novou zdravotnickou školu v Liberci vypracuje Petr Stolín



16. 10. 2024 09:58

**Výběr zhotovitele projektové dokumentace na novou střední zdravotnickou školu v Liberci v jednacím řízení bez uveřejnění. To včera schvalovali na svém včerejším jednání krajská radní. Vítězem urbanisticko-architektonické soutěže se stala společnost s ručením omezeným PETR STOLÍN ARCHITEKT, která se také za nabídkovou cenu 52.030.000 korun včetně DPH projektu chopí.**

*„Opět jsme se o výrazný kus posunuli a vybrali v jednacím řízení bez uveřejnění vítěze dvoukolové otevřené soutěže na projektové a ideové řešení zdravotnické školy, a to Petra Stolína,“ uvedl hejtman Martin Půta. „O novou budovu usiluje liberecká zdravotnická škola už řadu let. Dnes sídlí v historickém domě z roku 1812 naproti kostelu sv. Antonína na Sokolovském náměstí. Dispozice památkového objektu ale neumožňují škole další rozvoj. Výstavbou nových prostor chceme docílit toho, aby škola mohla uspokojit vzrůstající poptávku po zdravotnickém personálu. Nutně také potřebuje nové, moderně vybavené odborné učebny.“*

*„Předmětem zadání jednacím řízení bez uveřejnění bylo zpracování projektové dokumentace. Maximální nabídková cena nesměla překročit 43.000.000 korun bez DPH, což Petr Stolín splnil. Smlouvu podepíšeme na přelomu října a listopadu letošního roku,“ dodal Zbyněk Miklík, náměstek hejtmána pro resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a informatiky.*

Cílem veřejné zakázky je zejména dopracovat soutěžní návrh, vytvořit projektovou dokumentaci, a to včetně všech náležitostí pro povolení stavby. Společnost PETR STOLÍN ARCHITEKT dále bude dle smlouvy poskytovat následný autorský dozor po dobu trvání stavebních prací. Pokud vše půjde podle plánu, nových prostorů by se mohli žáci střední zdravotnické školy dočkat na podzim roku 2028.

V prvním kole architektonicko-urbanistické soutěže vybírala porota z 27 návrhů. Do druhého kola postoupilo šest nejlepších. Součástí návrhů bylo i stanovení celkové předpokládané částky

na stavbu. Ta se nyní odhaduje bez vnitřního vybavení na 630 milionů korun bez DPH. „Vítězný návrh by neměl tuto částku zásadním způsobem překročit,“ doplnil náměstek Miklík.